



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ
ΚΑΙ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

20
22



ΙΟΥΛΙΟΣ

5 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές ανάγνωσης....άκουσε, δες, μάθε, γέλα! Η αφητηρία

Τα παιδιά έρχονται σε μια πρώτη επαφή με το θέμα της Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2022, περιγράφουν τη δική τους διαδρομή από το σπίτι στη βιβλιοθήκη και δημιουργούν μία διαδρομή ανάγνωσης μέσα στη βιβλιοθήκη χρησιμοποιώντας τα βιβλία της φετινής ΚΕ.

Με τον βιβλιοθηκονόμο Νίκο Καϊδετσή
Για παιδιά 6 έως 12 ετών, με προεγγραφή

8 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές προς το σπίτι

Τα παιδιά εστιάζουν στην αξία της κατοικίας και χρησιμοποιώντας φυσικά και ανακυκλώσιμα υλικά, κατασκευάζουν διαφορετικά είδη σπιτιών και φτιάχνουν τηγεγονιά τους, την πόλη ή το χωριό τους ή τη δική τους φανταστική πολιτεία. Με την αργυροχρυσόχο Μυρσίνη Μπεζουργιάννη

Για παιδιά 6-12 ετών, με προεγγραφή
Υλικά: ξερά χόρτα, λεπτά κλαδιά, σπάγκος, κύλινδροι από ρολά κουζίνας ή τουαλέτας, πλαστικά μπουκάλια, χάρτινες αυγοθήκες, χάρτινα κουτιά από γάλα

11 Ιουλίου, 18.00-19.30 το απόγευμα

Χνουδωτές διαδρομές

Τα παιδιά εκφράζουν συναισθήματα για τα ζώα συντροφιάς, τα ευαίσθητοποιούν γύρω από τα αδέσποτα ζώα και την κακοποίηση τους, και αναπτύσσουν τη δημιουργικότητα και τη φαντασία τους.

Με την εικαστικό Σταυριανή Κωτούλα
Για παιδιά 7-10 ετών με προεγγραφή



Παιδική Βιβλιοθήκη Συνοικισμού Κηφισιάς

Σολωμού 10, Τ.Κ.55134
Τηλ.2310434987

**Διαδρομές ανάγνωσης:
άκουσε, δες, μάθε, γέλα!**



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

12 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές του νερού

Γιατί οι βρύσες είχαν κυρίαρχη θέση στη ζωή κάθε χωριού και τί συμβόλιζαν; Τα παιδιά μαθαίνουν για τη λαογραφική και συμβολική διάσταση των πετρόχτιστων βρυσών, ακούν λαϊκές αφηγήσεις γύρω από αυτές, αφηγούνται τις δικές τους ιστορίες.

Με τον θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μανώλη Καραγιαννόπουλο, από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς
Για παιδιά 7 έως 12 ετών, με προεγγραφή

14 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Φτερωτές διαδρομές

Τα παιδιά συζητούν, διερευνούν, μαθαίνουν για τα αποδημητικά πουλιά, τις φωλιές τους την ανάγκη να αλλάζουν τόπο.

Με την αργυροχρυσόχο Μυρσίνη Μπεζουργιάννη
Για παιδιά 6+ με προεγγραφή.

15 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές μαζί

Τα παιδιά σχηματίζουν κοινότητα, ενισχύουν την κοινωνικότητα τους και την αμοιβαία εμπιστοσύνη, αναπτύσσουν δεξιότητες προσανατολισμού και απολαμβάνουν πρωτότυπα παιχνίδια συνεργασίας μέσα στη βιβλιοθήκη.

Με τον θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μανώλη Καραγιαννόπουλο από την εταιρεία θεάτρου Μικρός Βορράς.
Για παιδιά 7-10 ετών, με προεγγραφή

18 Ιουλίου, 18.00-19.30 το απόγευμα

Θαλασσινές διαδρομές

Τα παιδιά συζητούν για την θάλασσα, την σχέση της χώρας μας με αυτήν και εξασκούν τη λεπτή τους κινητικότητα, φτιάχνουν караβάκια και ταξιδεύουν με την φαντασία τους.

Με την εικαστικό Σταυριανή Κωτούλα
Για παιδιά 5-7 ετών, με προεγγραφή

19 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Πειρατικές διαδρομές

Τα παιδιά προσεγγίζουν το θέμα της πειρατείας και παίρνουν μέρος σε ένα ξεχωριστό κινήθιθησαυρού ακολουθώντας μουσικές διαδρομές μέσα στη βιβλιοθήκη, μαθαίνουν για τα καράβια και τους πειρατές, λύνουν γρίφους και αναπτύσσουν την ευρηματικότητα και την φαντασία τους.

Με τον θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μανώλη Καραγιαννόπουλο από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς
Για παιδιά 8+ με προεγγραφή

1 Σεπτεμβρίου, 11.00-13.00 το πρωί

Διαδρομές ανάμνησης-Η επιστροφή

Όλοι οι φίλοι της βιβλιοθήκης μικροί και μεγάλοι, θυμούνται τις διαδρομές του καλοκαιριού μέσα από τις δημιουργίες των παιδιών στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μοιράζονται καλοκαιρινές αναμνήσεις, συζητούν με τα δικά τους Ψηλά Βουνά και αποχαιρετούν το καλοκαίρι ανανεώνοντας τη συνάντησή τους για την επόμενη ΚΕ.

Με τον βιβλιοθηκονόμο Νίκο Καϊδετσή
Για παιδιά 6-12 ετών, με προεγγραφή



ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ